

Nové posazky pro osadníky

Nejvyšší soud spojovací rozhodnul v pondělí proti společnosti Southern Pacific dráhy v případě, v němž v posazky v ceně mnoha milionů dolarů se jednalo. Dráha řídila totiž na posazky své nároky, což neúspěšně, leč nejvyšší soud rozhodnul proti ní a prohlásil posazky své za posazky veřejné, tak že budou musí od osadníků zaplacené být.

Zem se propadá

Ze Shenandoah, Pa., oznámeno ve středu, že nedávno Lost Creek propadla se opět zem nad Parkovým dolem číslo 2, a to na šířku právě, když nákladní vlak dráhy Lehigh Valley místo ono přijel. Propadlé místo měří na 100 stop v průměru a propadlina jest 75 stop hluboká.

Hezké poměry

panovati musí v nízkých soudech v St. Louise, neboť velkou porotou, záležitosti soudů těch vyšetřufel, prohlášeno, že jest tam mnoho shnilotiny, a jejně vyklizováním by bezodkladně započato býti mělo. Tak uvádí ku př. velká porota, že v jednom z tamních policejních soudů z 329 případů bylo jich 541 vyhozeno, v 218 uložena pokuta a v ostatních uloženo vězení. Pokut uloženo celkem \$3391, dle knih skutečně ale skolektováno jen \$91.25.

Pouliční káry poštovní.

V St. Louise zavedený systém pouličních kar poštovních osvědčil se znamenitě a z Washingtonu došla zpráva, aby zaveden byl na všech tratích v městě. Systému toho bylo ponejprv v Americe použito a míru v Berlíně, nikde jinde dosud zaveden není. Listonoši v určitý čas a na určených rozích setkají se totiž s těmito poštovními karami, jež zařizeny jsou po způsobu železničních poštovních vozů a přijmou z vozu cestou rozříděné již poštovní zásilky a nastoupí svou novou túru. Současně poštovní úředníci v karách zaměstnaní na určitých stanicích přijmou zásilky k další dopravě. Tak ku příkladu dopisy podává v 17. ulici za půl hodiny již v nejvzdálenějších částech města jsou odevzdaný. Poštovní stánky v každé ulici mají svůj deník, na každé trati jede denně čtyři poštovní káry, počet jejich má být ale zdvojnásoben.

Nová organizace demokratická.

V Indianapolis, Ind., inkorporována byla počátkem týdne nová organizace demokratická, kteráž jaksi opovíci Velké Armádě Republiky, kteráž, až nestrannou, přec za organizaci republikánskou považována bývá, tvořiti má. Organizace tato nese jméno "National Brotherhood of Soldiers" (Národní bratrstvo vojenské) a má býti jaksi školou, z níž by zásady demokratické šířeny byly. Za členy přijímání budou vysloužilci, ať uniovi či konfederální, jen když smýšlení demokratického jsou a v pádu smrti členu může teprve místo jeho nejstarším synem nebo vyplněno býti.

Cyklon v Mississippi.

Městečko Sumanit, Miss., a okolí navštíveno bylo v úterý kolem 3. hodiny ranní prudkým cyklonem, který mimo hrozné spousty na majetku i několik životů lidských za obět si vyžádal. Pokud zjištěno býti mohlo, byly čtyři osoby padajícími troskami okamžitě smrceny a sedm osob nebezpečně poraněno. Dráha cyklonu byla 300 yardů širokou a vše, co v ní se nalézalo, propadlo zkáze.

Mzda snížena.

Vephoenixvillských, Pa., železárních oznámeno ve čtvrtek snížení mzdů o plyných 10% a sice vstupní snížení toto v platnost bod. 1. úříne. Dle nového ceníku dostávají tam budou nyní nádeníci pouze 95 ctů

denně. — Snížení mzdů stalo se při noutném snížením cen výrobků železárních.

Obrovský podnik.

Z Philadelphie oznámeno v úterý, že odjírána tam porada státupců dráh Pennsylvánských a Long Islandských, výsledkem jejíž bylo, pracovatí ku zřízení tunela, jímž by Brooklyn, New York a Jersey City spojovány byly. Tunel tento vešel by od Long Islandské stanice v Brooklynu k Maiden Lane v New Yorku, odtud pod Cortland st. k North River a pod touto k nádrží dráhy Pennsylvania Central v Jersey City. — Obrovský podnik tento proveden býti má dvěma společnostmi, z nichž jedna sestává bude z kapitalistů new-yorských a druhá z kapitalistů new-jersyckých.

V Meulaně

jest vůl senátora spojovacího došel na vázkách, neboť, bude-li kontost, proti demokratickému jednomy poslanci zadaný, ve prospěch republikánů nejvyšším soudem rozhodnut, tu budou mítí při společném hlasování právě tolik hlasů, co demokráté a moč rozhodnutí budou pak tři poslanci strany lidu.

Vánoční dar Chicagu.

Millionář a "prasečí král," Phillip D. Armour, vydal se v pondělí na cestu do Evropy a před svjm odjezdem prohlásil teprve, jaký královský dar vánoční městu Chicagu nechystal. Dal totiž oznámiti, že velképá pětipatrová budova na Armour ave., nákladem jeho stavěná a jež dokončen svůj již se blíží, věnována jest městu Chicagu co "Armour Institute," v němž by všem odvětvím vědy, umění a průmyslu vynořováno bylo, mimo toho na vydrlování ústavu onoho kapitál \$1,400,000 věnován byl. — Ústav tento opanen bude nákladem Armoura nejen vším potřebným k študování fysiky a chemie, ale i o jiné obory bude tu důkladně postaráno a knihovna, jež tam zařizena bude, má býti jednou z nejbohatších v zemi. — Darem tímto, jakož i dřívějším již zřizováním nemocnice a bohatým nadáním téže pojistil si Armour místa v řadě lidumilů amerických.

Velký požár.

V Baltimore zničeno bylo ve středu požárem 6 velkých skladišť bavlny i s obsahem, kterýž se 16,000 balků bavlny sestával, čtmž škoda \$750,000 přesahující způsobena.

Stiskne knoflík.

Grover Cleveland bude poňádán, aby dne 1. května 1893 zahájil fečí světovou výstavu v Chicagu. Výbor na obědy rozhodnul, pakli Cleveland přijme vyzvání, aby ku konci své fečí stisknul elektrický knoflík, jímž spustí 11,000 koňový parostroj, který počne všechny stroje na výstavě. Výkonný výbor sice uzavřel, že se při otevření výstav y nebudou žádné obřady oděvívány, ale bude nejspíše práce jednatí dle usnešení jmenovaného výboru.

Indiánské školy.

Komisář indiánských záležitostí, Morgan, poslal tajemníku vnitřní dopis, v němž si stěžuje, že nemůže děle zákonu z roku 1890, který vyžaduje, aby všechny indiánské děti navštěvovaly školy, vyhověti a nějakým způsobem indiánské děti k návštěvě škol přimět. V dopisu žádá, aby v tom ohledu odbor vnitřní učinil náležitou nápravu.

Neštěstí na dráhách.

Dle čtvrté výroční zprávy měsítní komise obchodní vysvitá, že počet neštěstí na dráhách během uplynulého roku se udávělich, byl větším, než v kterémkoliv roce předcházejícím. Příšior loni na dráhách 7029 osob o život a 33,881 bylo jich poraněno. Z osmrených bylo 2660 a z raněných 26,140 zřizenců. Většina nehod udála se při spojování vozů, z čehož jasné vysvitá, že jež nejvyšší čas jest, aby v oboru tomto náležitá oprava zavedena byla.

Frshbílec v South Carolina.

V South Carolině podobá se sliině k tomu, že i stát tento, až převálcou většinou demokratický (a demokráté před die tercent orgánů jejich nejsou prohibičníky), prohibiční obřady bude. Přijata byla totiž v sněmovně poslanců přílka předloha prohibiční i při četlím čtení a je-li senát téhož smýšleou, co sněmovna, tu stane se záhy tato předloha skutkem.

Přehledek přitího roku.

Vyjmte posledních 30 roků neb více z nynějšího století a úryvek ten představitel vám bude obřelí ne pletičl obřity Hostetter's Stomach Bitters. Přehled roku 1893 označován bude vydáním nového kalendáře této Bitters, v němž o užívání, působení a účinelech podivuhodného tohoto léku obřelně bude pojednáno. Každý měl by ho čísti. Kalendářní část a výpočty heňalářské, v něm obřelně, jsou do nejmenších podřobností správné a četba statistická, humor i vše ostatní, obřázky v to zahrnujce, jest neobyčejně bohatou a zajímavou i prospěšnou. Hostetterova společnost v Pittsburgu, Pa., sáta jej vydává. Zaměstnáváno jest jí více jak ředesát osob v oboru mechanickém a vše jak jednatě měřené věnováno jest každoročně úpravě kalendáře toho. Můžete jej zdarma dostati o všech lékárníků a venkovských obchodníků a listě jest v fečlech: anglické, německé, francouzské, waleské, norské, švédské, holandské, české a španělské.

Pečujte o své ditky.

Tak volá každý lidumil všem očím vsřící. Zachovejte svůj největší poklad v zdraví a štěstí. Nyní, když chladnější počasí převládá, každý jest v nebezpečí nasydnutí, které může mítí následky smrtelné. A přece jest pomoc velmi snadná a lacná. Severův Balsám pro plícni neduhy vyčelí každý případ kašle, chraptivosti, bolení v krku, zánětu, záduchy a jest vřečným lékem při všech nemocích plíc a hrtanu. Nečkejte až se nemoc rozmáze, nýbrž hned při prvních známkách kupte si Severův Plícni Balsám, láhev za 50 ct., menší za 25c.

W. F. SEVERA,

český lékárník, Cedar Rapids, Ia.

Severův Vlastenecký kalendář na rok 1893

jíž vyšel a rozestál se zdarma. Kdo přeje si zaslati poštu, nechť pošle 2c. známku. Sjeďte, pokud zá soba stačí. W. F. SEVERA, český lékárník, Cedar Rapids, Ia.

Severův Vlastenecký kalendář na rok 1893

(25x3m)

Advertisement for 'KOTVOVÝ' PAIN EXPELLER and RHEUMATISM treatment, including contact information for F. A. Richter & Co. in New York.

Omaha Hay Press.

Advertisement for the Omaha Hay Press, a mechanical device for processing hay.

Advertisement for 'FINE GUNS' featuring an image of a rifle.

Text for 'FINE GUNS' advertisement, mentioning 'M. J. Pribyl' and 'Chicago Ill.'.

Dr. Bohuš. Maloch,

Text for Dr. Bohuš. Maloch, mentioning 'Prague, NEBR.'.

Dr. Saunders a okolních okresu

Text for Dr. Saunders advertisement, mentioning 'Prague, NEBR.'.

ALOIS J. KUDRNU

Text for Alois J. Kudrna advertisement, mentioning 'Prague, NEBR.'.

JAN F. ŠPIRK,

Text for Jan F. Špírk advertisement, mentioning 'Prague, NEBR.'.

Kterákoliv paní,

Text for 'Kterákoliv paní' advertisement, listing various health products.

Nejlepší HOSTINEC

Text for 'Nejlepší HOSTINEC' advertisement, mentioning 'V Crete, Neb.'.

Znamenité a oblíbené pivo

Text for 'Znamenité a oblíbené pivo' advertisement, mentioning 'AL. KEMPKE'.

Farmers Mutual Insur. Co. of Nebraska.

Text for Farmers Mutual Insurance advertisement, mentioning 'Lincoln, Neb.'.

CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, listing various medical products.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův Plícni Balsám'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův silně ledový a jater'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův krevdilatér'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův lék proti reumatismu'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův silně ledový a jater'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův pilulky pro jatra'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severova masť na rány a bolesti'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severova masť pro svrabu a vyraženi nám'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severova zlatá masť na sčí'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severova hojivá náplast (flastr)'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův prášek na zuby'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův silně ledový a jater'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův léčivý prášek'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'Severův silně ledový a jater'.

Text for 'CHURAVÍTE POTREBUJETE POMOCI ?' advertisement, mentioning 'W. F. SEVERA' and 'Cedar Rapids, Ia.'.